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Πολύ περισσότεροι από οκτώ στους δέκα ερωτηθέντες στην Ελλάδα θεωρούν την κλιματική αλλαγή ως ένα «πολύ σοβαρό» πρόβλημα
(85%), σημαντικά υψηλότερο ποσοστό από το μέσο όρο της ΕΕ (74%). Ωστόσο, λίγοι είναι αυτοί που θεωρούν ότι αποτελεί το σοβαρότερο
πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο κόσμος (4%, μέσος όρος της ΕΕ 12%).

Οι μισοί υποστηρίζουν ότι έχουν αναλάβει προσωπική δράση για την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής κατά τους τελευταίους έξι μήνες
(50%, μέσος όρος της ΕΕ 49%), δηλαδή αύξηση 10 ποσοστιαίων μονάδων από την προηγούμενη έρευνα το 2015. Ωστόσο, όταν δόθηκαν
συγκεκριμένα παραδείγματα αυξήθηκαν σε 86% (μέσος όρος της ΕΕ 90%), γεγονός που υποδηλώνει ότι πολλοί δεν συνδέουν ορισμένες
ενέργειες με την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής.

• Περίπου τα δύο τρίτα των ερωτηθέντων στην Ελλάδα αναφέρουν ότι προσπαθούν να μειώσουν τα απορρίμματα και πως τα διαχωρίζουν
τακτικά για ανακύκλωση (67%, μέσος όρος της ΕΕ 71%).

• Περισσότεροι από ένας στους επτά (14%) έχουν εγκαταστήσει ηλιακούς συλλέκτες στην οικία τους, ποσοστό αισθητά υψηλότερο από το
μέσο όρο της ΕΕ (4%).

• Τα ποσοστά ερωτηθέντων που χρησιμοποιούν τακτικά φιλικές προς το περιβάλλον εναλλακτικές λύσεις του ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτου
τους (20%, μέσος όρος της ΕΕ 26%) και αγοράζουν τοπικής παραγωγής και εποχιακά τρόφιμα όποτε είναι δυνατόν (35%, μέσος όρος της ΕΕ
41%) μειώθηκαν σημαντικά από το 2015 (μείωση 13 και 12 ποσοστιαίες μονάδες αντίστοιχα), γεγονός το οποίο είναι σε συμφωνία με τα
πτωτικά επίπεδα στο σύνολο της ΕΕ.

Οι ερωτηθέντες στην Ελλάδα είναι πιο πιθανό, σε σύγκριση με τον μέσο όρο της ΕΕ, να συμφωνήσουν ότι πρέπει να δοθεί μεγαλύτερη
δημόσια οικονομική στήριξη στη μετάβαση σε καθαρές μορφές ενέργειας (89%, μέσος όρος της ΕΕ 79%), ότι η καταπολέμηση της κλιματικής
αλλαγής και η αποδοτικότερη χρήση ενέργειας μπορούν να ωθήσουν την οικονομία της ΕΕ και να αυξήσουν τις θέσεις εργασίας (87%, μέσος
όρος της ΕΕ 79%) και πως είναι σημαντικό για την κυβέρνηση να θέσει στόχους αύξησης της χρήσης ανανεώσιμης ενέργειας μέχρι το 2030
(94%, μέσος όρος της ΕΕ 89%).
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